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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), практичні (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його 

вирішення. 

Що будемо вивчати?  Місце і роль контролю в системі управління; суть, об'єкти і метод судово-

бухгалтерської експертизи, її відмінність від ревізії; інвентаризація як елемент 

методу економічного контролю; організація контрольно-ревізійної роботи 

відповідно до діючого законодавства України; планування ревізійної роботи;  облік 

і звітність з контрольно-ревізійної роботи; контроль розрахунків щодо страхування: 

дотримання законодавства щодо нарахування і виплати коштів за рахунок 

соціального страхування, своєчасності і повноти розрахунків щодо відрахувань до 

пенсійного фонду, фонду соціального страхування; перевірка нематеріальних 

активів: обґрунтованість складу нематеріальних активів, що внесені засновниками 

до статутного фонду; операції з надходження і вибуття; нарахування зносу; 

перевірка повноти, своєчасності оприбуткування продукції власного виробництва і 

куплених товарно-матеріальних цінностей з урахуванням їх якості, правильності 

витрачання і використання виробничих запасів, готової продукції, дотримання 

норм витрат і режиму економії матеріальних ресурсів; порядок приймання, 

розгляду і затвердження матеріалів ревізії і контроль за виконанням прийнятих 

рішень; порядок передачі матеріалів при нестачі органам слідства і суду. 

Чому це треба вивчати?  Підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних на національному та 

міжнародному ринку праці фахівців для підприємств, установ, організацій різних 

галузей економіки України, незалежно від форм власності та організаційно-

правових форм господарювання, які здатні розв’язувати спеціалізовані завдання та 

прикладні проблеми у сфері контролю і ревізії. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Знати та розуміти організацію фінансово-господарської діяльності суб’єктів 

господарювання, використовуючи дані бухгалтерського обліку. 

Розуміти сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, а 



також їх роль і місце в господарській діяльності підприємства. 

Застосовувати теоретичні, організаційні та методичні засади аудиту. 

Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології для 

оцінки, обліку, аналізу, аудиту та оподаткування. 

Демонструвати розуміння особливостей здійснення обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування діяльності підприємств, установ та  організацій різних 

форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів 

економічної діяльності. 

Застосовувати знання права та податкового законодавства у практичній діяльності 

суб’єктів господарювання. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність здійснювати бухгалтерську обробку документів, ведення синтетичного та 

аналітичного обліку. 

Здатність здійснювати фінансові, кредитні, розрахункові операції, розрахунки за 

податками, визначати доходи та витрати. 

Здатність застосовувати основні методики проведення аудиту й надання 

аудиторських послуг. 

Здатність організовувати документообіг та забезпечувати зберігання 

бухгалтерських документів. 

Здатність використовувати математичний інструментарій для дослідження 

економічних процесів у сфері обліку, аудиті та оподаткуванні. 

Здатність здійснювати контроль господарської діяльності як функції управління 

підприємством. 

Зміст дисципліни Сутність, зміст економічного контролю, його види, форми, предмет і метод 

Основи організації системи контролю в Україні 

Організація і методика контрольно-ревізійної роботи 

Контроль і ревізія грошових коштів та  розрахункових операцій 

Контроль та ревізія основних засобів та нематеріальних активів 

Контроль та ревізія товарно-матеріальних цінностей 

Контроль витрат на  виробництво продукції, доходів та фінансових результатів 

Контроль і ревізія стану бухгалтерського обліку і звітності 

Оформлення матеріалів ревізії і виробничо-господарської, фінансової та 

комерційної діяльності при порушенні діючого законодавства 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних 

запитань, питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного 

матеріалу за зазначеною тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з метою 

підготовки до заліку (перелік міститься в Методичних вказівках для підготовки до 

семінарських (практичних) занять), а також обов’язкових письмових 

індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором студента) – Методичні 

вказівки розміщені в ІОС Moodle.  

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Фінансовий аналіз,  економіко-математичні методи та моделі (оптимізаційні методи 

та моделі, економетрика), статистика, аудит. 

Інформаційне 

забезпечення (з 
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«Візаві», 2017. 236 с. 

7. Доброскок О.В. Податковий контроль та його ефективність: навч. посіб /МОН 

молодьспорту України, Ун-т економіки і управління. К.: Арлета, 2012. 237 с. 

8. Максімова, В. Ф. Контроль в управлінні економічними процесами на 

підприємстві: навч. посібник: рек. МОН України як навч, посібник для студ. ВНЗ. 

Суми: Університетська книга, 2008. 189с. 

9.  Планування і контроль на підприємстві: навч.-метод. посіб. для самостійного 

вивчення дисципліни / МОН, молоді та спорту України, Уманський ДПУ 

ім. П. Тичини. Умань: Алмі, 2011. 256 с.  



 

 

 

Розробник    ________           (Олена АРЕП’ЄВА) 

 

 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом  
7 Положення про організацію освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини (нова редакція) – види та критерії 

оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному 

університеті імені Павла Тичини (нова редакція). 


